CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO
A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, ADOPTING THE REVISED CITY OF MARGATE TITLE VI PROGRAM; PROVIDING FOR ASSURANCE OF NON-DISCRIMINATION OR RETALIATION UNDER ANY PROGRAM OR ACTIVITY UNDERTAKEN BY THE CITY OF MARGATE; PROVIDING FOR EFFECTIVE DATE.
BE IT RESOLVED BY THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:
<u>Section 1</u> : That the City Commission of the City of Margate, Florida, hereby adopts the revised City of Margate Title VI Program to assure that no person shall on the basis of race, color, national origin, age, disability, family or religious status, as provided by Title VI of the Civil Rights Act of 1964, the Civil Rights Restoration Act of 1987 and the Florida Civil Rights Act of 1992 be excluded from participation in, be denied the benefits of, or be otherwise subjected to discrimination or retaliation under any program or activity undertaken by the agency.
<u>Section 2</u> : This Resolution shall become effective immediately upon its passage.
PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS DAY OF, 2022.
ATTEST:
JENNIFER JOHNSON MAYOR ANTONIO V. ARSERIO CITY CLERK
RECORD OF VOTE Simone Schwartz Ruzzano Caggiano Arserio